Bug n3 nomelyexns S A ( 7. 4)
i
| A ™
LI 5 A |
5 1 L
e 11 ' —

| Ny | ﬁé&g

| ! S O L) 8

1 I mai; i
|| . 11

—
I 8
|
LT Tabrmya 1
Tosnyns
| L i nerany Marepuwan TNokpeiTne
[Tpogpurib oumHKoBakHHbIE 60x60x2,0
w T 1 FOCT 30245-03 Oxpacka no FOCT 9.402-2004 B RAL
A 2 |lpogurs oyutikosanet 40X40x2,0 | oyacka o FOCT 9.402-2004 8 RAL
rOCT 30245-03 % -
15 C21 4BYXCTOPOHHWI

3000

[lokasaHo ycrioBHO
B crieymgukaLmm He ykasaHbl

e e e
|

Paspaboruuk: OO0 «[oposckost npoekTy
lMocraswmk: 00O «TTABSAGOPy
Bce npaBa saiyniyeHsi.

1. Obuyme gonyckm o FOCT 30893.1-2002 - v.
2. Martepwan n nokpbitne geranei nosuymi 1, 2, 15: cm. rabrmyy 1.

3. feranb nosuymm 6:

BapmaHT 1 - ravika wecrurparHas M8 DIN 934 (rnoctasnsercs no yMonyaHuio),
BapuanT 2 (M3006paxeHo) - ravika aHTMBaHgarbHasl oTpwisrHas M8 DIN 134114 (o 3anpocy).
4. lllar Ha ycrarHoBky geranes nosnymn 14 - 200 mm, getanes nosvymm 15 - 500 mm.

5. * Pasmepei 47151 CrpaBoK.

6. PekoMeHZyeTcs MpumeHeHNe BOPOT U KaTTUTOK U3 4BYXCTOPOHHEIO MPOGUITbHOIO JINCTA

C21 (ucrionHermne 2).

PN-105220-H2500-W3000-080-080-F
OrpaxgeHne 13 npooubHoro Jint.__|Macca (kr) | Maciurab
Wism) STnct] Ne gokym. [ogn.__|Haral smcra C21 (tun 405) B250071L3000.
Paspab._| I.C.5. 0013 Crosnb 80x80x3,0 9.0\ 1:30
[lpos. LJAB. 10.01.13 C [IPAMOYT OHbHQ/M 47/7€HLIE'M- ’ ’
T. koutp. | C.IA. 100113 COOpOYHbIN HEPTEX. Jiner 1| Siucros 2
In. orcrp. | [.C.B. 100113 000 "Toporckoii npoexT”
H. koHp. (495) 226-0412
VrB. CAH. 1001.13 www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: PN-105220-H2500-W3000-080-080-F



[ (1:1)

21"

p—

BB (1:2)

\\mﬁ\ S\

5

040"

10*

r

34*

£ -

Paspaboraunk: 00O «[opogckov npoekT»

llocrasumk: OO0 «JIAB3AGOP»
Bce npasa saiymiieHbi.

Jinct

PN-105220-H2500-W3000-080-080-F

2

Gopmar A4

Qaiin: PN-105220-H2500-W3000-080-080-F



% ;%: § ObosHaderue Haunmerosarne é ZZZ’Z?
S
LokymeHtauyns
A PN-105220-H2500-W3000-080-080-F | Co0poyHbIN YepTex:
Herann
A 1| 3PF-4203-H2500-080-080 Cronb B2500.u3 Tpybbi 1
80x80x3,0 ¢ ApsmoyrosibHbIM
QPRaHLEeM 4715 OrpaxneHns n3
nApogmcta B2500
A 2 | BHR-01003-H2980-040-040 banka B2980 u3 tpy6pbi 3
40x40x2,0
A 3 | FKL-0006 Knvrica KpenneHns 35 3
A VO-0324-108-2000-R BuHToBas onopa KoHnyeckas
76x108x2000 ¢ npsamoyrosibHbIM
@riaHLem
A 5 | ZGL-0003-080-080 3arnyiuka nnactukosas 80x80 1
CTaH[apTHble u3nenms
6 | apr. 134114-M8 [avika wecturpaHHas M8 3
DIN 934 (rio ymon4armo).
[avika aHTVBaHAaaIbHas
otpeiBHass M8 DIN 134114
(no 3anpocy).
Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»
Bce nipasa 3aymiyeHsi.
PN-105220-H2500-W3000-080-080-F
Ysm) [lnct Ne gokym. llogn. | fata
Paspab. r.CB. 10.01.13 Orpa)/gae/-me "3 ﬂ,DOd?MﬂbHO/'O Jinr. Jluct Jlucros
ITpos. LAB. 1001.13 * [ | ! 2
- smcrta C21 (twnn 405) B25007(L3000. 0 - 7
1. koHcTp.| C.B. 10.01.13 000 "Topofckoi npoekt
H. KoHTp. Cronb 80x80x3,0 (495) 2268-0412
Vis, CAH 001,13 C NPAMOYIOSIbHbIM QIIaHLEM. www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: PN-105220-H2500-W3000-080-080-F



S% 2|8 Obosaere Haumenosanye § | (e
/7 | apr. 603-M8x100 bonr M8x100 DIN 603
8 | apr. 933-M12x90 bonr ¢ wectnrparHHon
rOJ1I0BKOM C M0JIHOV pe3b00i
M12x90 DIN 933
9 | apt. 934-M12 [avika wectnrpaHHas M2 12
DIN 934
10| apr. 125-M8 Llaviba nnockas M8 DIN 125 3
1) apr. 9021-M12 lanba nrockas ky3osHas M12 16
DIN 9021
12| apr. 7504K-5,5x19 Camopes KpoBesibHbIN.S,5x19 45
DIN 7504K B uyBeTu3gesnns
13| apr. 968-4,2-13,0 Camopes camocsepnsiymi 4,2x13| 6
DIN 968 B 1iser nsgems
[lpoyne n3genms
14| apr. PRF-00001 Tpoghuns [T-06pasHei 22x20 3,06
(m.11,)
15| apr. PRL-00001 [pogmrbHbm rinet C21-2500- 3
0,5 TOCT 24045-94
Paspaborunk: 000 «[0poscKoii MpoexT»
Mocrasuk: 000 «[TIAB3ABOP»
Bee npasa satyuiijetbl,
PN-105220-H2500-W3000-080-080-F |-
Wam| Jinct | Ne gokym, Nogn. | Hata

Gopmar A4

Qaiin: PN-105220-H2500-W3000-080-080-F



	Лист1
	Чертежный вид23
	Местный вид А (1 : 4)
	Местный вид Б (1 : 15)

	Лист2
	Чертежный вид36
	Разрез Г-Г
	Разрез В-В
	Разрез Д-Д

	SP1
	SP2

